

荷兰女足四年实现“三级跳”

本报记者 黄 岩

4年前的女足世界杯上,中国女足曾在小组赛中与荷兰女足相遇,当时中国女足以1:0击败对手。在那场比赛中,中国女足完全掌控比赛,射门次数以27:8压制对手。上届女足世界杯,中国女足是八强之一。4年之后,中国女足止步16强,荷兰女足却进一步一脚印走上巅峰。

北京时间7月4日,荷兰女足在半决赛中以1:0击败瑞典队,历史上第一次打进女足世界杯决赛。短短4年,荷兰女足完成“三级跳”,2015年首次亮相世界杯,2017年她们在欧洲杯上一举夺冠,如今将向世界杯冠军发起冲击,进步的速度实在令人惊叹。

荷兰女足崛起,始于2007年荷兰女足甲级联赛创立,从此荷兰女球员们拥有更多的比赛,梯队建设也逐渐成形。所谓厚积而薄发,目前这支荷兰女足有4名球员来自英超的阿森纳女足,1名球员来自德甲的拜仁女足,还有两名球员来自西甲的巴萨女足,其中包括头号射手米德马、边锋马滕、中场球员范德东克,以及后防中坚范德格拉特等,这些球员撑起球队的“骨架”。



7月4日,荷兰队球员范德东克(左)与荷兰队球员罗德在比赛中庆祝队友格勒嫩射门得分。

和2010年3次闯入世界杯决赛,遗憾的是在3次决赛中全部失利,而现在格勒嫩和她的女足队友们有可能取得更高的成就。

北京时间7月7日,本届女足世界

杯决赛将在2017年女足欧洲杯冠军荷兰队与世界杯卫冕冠军美国队之间进行。两队的共同点是:主教练都是女性,她们在半决赛中击败的瑞典女足和英格兰女足则都由男性主教练带队。

■旁观美洲杯(十一)

卫冕冠军0:3惨败出局 再次应验“南美无弱旅”

本报记者 李 翔

在本届美洲杯半决赛对阵出炉之后,人们都觉得智利队提前预定了一个决赛席位。可万万想不到的是,北京时间7月4日,小组赛被巴西队踢成5:0的秘鲁队,居然在半决赛以3:0击败卫冕冠军,时隔44年重返美洲杯决赛。小组第三名居然杀入美洲杯决赛,再次应验了业内人士所言的“美洲无弱旅”。

事实上,在两支南美洲球队进行比赛时,他们之间的强弱对比会让人觉得很“迷”。阿根廷队是南美传统强队,但是此前两届美洲杯,拥有梅西的阿根廷队连续两次在决赛中被智利队逼成0:0,继而在点球大战中失利,过程简直就是复制粘贴。这样看来,智利队应该算是南美洲的一流强队了,可是在2018年世界杯预选赛,南美区拥有4.5个名额,智利队却只拿到第六名,成为无缘世界杯的美洲杯冠军球队……

南美足坛的局面为啥这么乱?

7月4日,智利队球员比达尔(上后)和秘鲁队球员格雷罗(上前)在比赛中拼抢。

本版照片由新华社提供

客场赢球没那么容易 沈阳城市队谨防阴沟翻船

本报记者 李 翔

挟3连胜余威,7月6日,沈阳城市队将在客场挑战长春百和嘉路喜队。虽然对手目前在北区排名中下游,但中乙联赛的客场并不好打,此前沈阳城市队有过阴沟翻船的先例。因此,6日的比赛,沈阳城市队在全力争胜的同时,也需要做好面对困难的心理准备。

本赛季至今,长春百和嘉路喜队的战绩为3胜5平9负,积14分,目前

排在积分榜第13位。而且从第9轮开始,长春队近10轮比赛5平5负,未尝胜绩。表面上看,这支球队似乎很难给状态正佳的沈阳城市队制造威胁,但沈阳城市队不能因此轻视对手,上赛季主场面对长春百和嘉路喜队时,沈阳城市队在上半场以2:0领先的情况下,下半场被对手连扳3球遭到逆转,这样惨痛的教训不应忘记。长春队虽然战绩不佳,但在主场比赛仍有

一定的战斗力,该队本赛季取得的3场胜利全部来自主场。由于没有外援,中乙球队之间的绝对实力差距不是太大。中乙的客场向来难打,沈阳城市队对此有深刻的体会。本赛季至今,沈阳城市队在主场进行了9场比赛,除了战平青岛中能队外,其余8战全胜。但是在客场,沈阳城市的战绩为4胜3平2负,拿分效率一般。尤其是在客场以1:2被延边北国队逆转的比赛,给全队带来很大的震动。这足以说明,虽然目前排在积分榜次席,但沈阳城市队在客场的表现还欠缺稳定,没有资格轻视任何一个对手。

巧合的是,本轮比赛北区前5名球队都在客场作战,如果出现冷门,积分榜形势就会产生变化。在冲甲的关键阶段,沈阳城市队必须打起十二分的精神,6日的比赛,要确保3分到手。

分类信息专栏

广告联系:024-22699206/22698121
广告部地址:沈阳市青年大街356号

封路通告

集本线四道岭子至南江桥段中修工程,将于2019年7月5日至2019年9月30日进行施工。为保证工期、质量和行车安全,需对集本线K49+300至K65+900路段全幅封闭,请过往车辆按绕行路线通行。

绕行路线:

由桓仁去往集安方向的车辆经木通线(S201线)绕行,途经:曲柳川村、鸡心沟村、鸡冠砬子村,转集本线至集安。

由集安去往桓仁方向的车辆经木通线(S201线)绕行,途经:鸡冠砬子村、鸡心沟村、曲柳川村至桓仁。

桓仁满族自治县公安局交通管理大队
桓仁满族自治县交通运输局

LIAONING DAILY
全省最权威的报纸——辽宁日报

招标公告

项目全称:“13004”五龙背营区宿舍楼、保障用房新建及修整工程;
项目地点:辽宁省丹东市;

招标规模:新建宿舍3栋、保障用房6栋,专业用房3栋,建筑面积28100.19平方米,框架结构;新建装配式钢结构设备库房2栋,2800.47平方米;整修各类型用房12栋,建筑面积21231平方米;

合同估价:7700万元;

报名截止时间:2019年7月8日17时00分。

详细情况请登录军队采购网

<http://www.plap.cn>查询。

联系人:田助理

电话:0415-2350461

15004157017

联系人:陈助理

电话:17624250074

招标办:苏助理

电话:0419-3933389

中国人民解放军65735部队

封路通告

因朝阳市朝锦线(木营子大桥至原八宝转盘段)、凤凰大街(原八宝转盘至南大桥段)和锦赤线(南大桥至四家子段)进行地下管线探测工作,需进行半幅封闭,为保证车辆和行人安全,自2019年7月6日至2019年7月15日半幅封闭交通,请过往车辆及行人注意减速慢行,注意避让。

特此通告。

朝阳市公路管理处

朝阳市市政工程管理处

朝阳市公安局交通警察支队

2019年7月2日

封路通告

因奈北线路施工需要,拟对奈北线上郭家桥(起止桩号:K16+076至K16+104)、哈拉桥(起止桩号:K51+421至K51+465)、他本扎兰桥(起止桩号:K61+455至K61+521)进行拆除重建。故于2019年6月18日至2019年12月31日对上述三座桥梁段进行全幅封闭。封闭期间,郭家桥桥下左侧、哈拉桥桥下右侧、他本扎兰桥桥下左侧均修建便道,请过往车辆按现场交通警示标志牌减速通过。

阜新市交通运输事务服务中心

阜新蒙古族自治县公安局交通警察大队

阜新蒙古族自治县交通事务服务中心

2019年7月3日

封路通告

因道路施工需要,拟对帕哈线差大马至哈尔套段(K61+920—K69+985.572)实施全幅封闭。封闭日期:2019年7月3日至2019年9月30日。请过往车辆按现场交通绕行指示标志绕行。

开奈线

四沙线

镇→满堂红镇。

阜新市交通运输事务服务中心

彰武县公安局交通警察大队

彰武县交通运输事务服务中心

阜新市公路工程集团公司

2019年7月3日

遗失声明

沈阳众志成软件有限公司遗失辽宁增值税专用发票的抵扣联和发票联,税号91210102675316855M,发票代码2100183160,发票号02430968,金额12815.53元,税额384.47元,特此声明。

▲兴城市爱洁家政服务部营业执照正本丢失,注册号211481600326462,核准日期2013年5月2日,声明作废。

▲闫成珠取暖费发票丢失,代码:021001800104,票号:00572905,特此声明。

▲大石桥市三强耐火材料有限公司在招商银行营口分行的预留印鉴公章丢失,声明作废。

▲大石桥市三强耐火材料有限公司在招商银行营口分行的预留印鉴财务章丢失,声明作废。

▲大石桥市三强耐火材料有限公司在招商银行营口分行的预留印鉴法人章丢失,声明作废。

下课后仍想在中超证明自己 崔康熙将转战上海申花队

本报讯 记者黄岩报道 崔康熙从大连一方队主教练位置上离任,很快就被同样炒掉主教练的上海申花队圈定为主帅人选。选择崔康熙的原因很简单,因为他带队征战了半个赛季,还算熟悉中超,志在保级的上海申花队没有时间等新任主教练适应情况,新帅接手球队后必须马上就能打硬仗。

本周末,上海申花队与上海上港队将展开对决,但崔康熙可能不会指挥这场比赛上海德比战,他要在此后的比赛中展示自己的带队能力。问题是,崔康熙在大连一方队的主要工作即是带领球队杀出降级区,但他改造球队的时间较长,而上海申花队肯定是要崔康熙在短时间内提高球队的抢分能力。但不管怎样,崔康熙此前带天津天海队进行了冬训,他又执教了大连一方队的15场比赛,对于中

全国田径锦标赛 新闻发布会在京举行

本报讯 记者李翔报道 7月4日,2019全国田径锦标赛新闻发布会暨签约仪式在北京中国田径协会新闻发布厅举行。2019“火山源冷矿泉”全国田径锦标赛是首个实行商业化市场运作的全国最高水平田径赛事,将于7月8日至11日在沈阳奥体中心体育场举行,届时巩立姣、吕会会、刘诗颖、王宇、李玲、张耀广等众多国内田径高手将齐聚沈阳。

本次赛事由中国田径协会、中央广播电视台总台央视体育频道和辽宁省体育局联合主办;沈阳市体育局、辽宁省体育事业发展中心和辽宁省田径运动协会承办;辽宁国奥田径俱乐部和北京圣奥体育管理有限公司运营。央视体育频道将对本次赛事进行全程直播。在新闻发布会上,辽宁省体育局负责人表示:“本次赛事将有来自全国各省市的运动员、教练员、官员、媒体工作人员等近3000人抵沈,我们希望以此为契机,将赛事打造成中国田径的优质品牌赛事,辽宁省的体育名片,沈阳市的市民节日。”运动员代表、辽宁籍标枪运动员赵庆刚直言:“作为东道主的参赛运动员,我对此次比赛充满期待。”

温网:张帅晋级女单第三轮



7月4日,在英国伦敦举行的2019温布尔登网球公开赛女单第二轮比赛中,中国选手张帅以2:0战胜比利时选手维克梅耶尔,晋级下一轮。这是张帅在比赛中庆祝得分。

2019年7月6日,沈阳城市队将在客场挑战长春百和嘉路喜队。

虽然对手目前在北区排名中下游,但中乙联赛的客场并不好打,此前沈阳城市队有过阴沟翻船的先例。因此,6日的比赛,沈阳城市队在全力争胜的同时,也需要做好面对困难的心理准备。

本赛季至今,长春百和嘉路喜队的战绩为3胜5平9负,积14分,目前

排在积分榜第13位。而且从第9轮开始,长春队近10轮比赛5平5负,未尝胜绩。

表面上看,这支球队似乎很难

给状态正佳的沈阳城市队制造威胁,

但沈阳城市队不能因此轻视对手,上

赛季主场面对长春百和嘉路喜队时,

沈阳城市队在上半场以2:0领先的情

况下,下半场被对手连扳3球遭到逆

转,这样惨痛的教训不应忘记。长春

队虽然战绩不佳,但在主场比赛仍有

一定的战斗力,该队本赛季取得的3场胜利全部来自主场。

由于没有外援,中乙球队之间的绝

对实力差距不是太大。中乙的客场向

来难度大,沈阳城市队对此有深刻

的体会。本赛季至今,沈阳城市队在主

场进行了9场比赛,除了战平青岛中能

队外,其余8战全胜。但是在客场,

沈阳城市的战绩为4胜3平2负,拿

分效率一般。尤其是在客场以1:2被

延边北国队逆转的比赛,给全队带来

很大的震动。这足以说明,虽然目前

排在积分榜次席,但沈阳城市队在客

场的表现还欠稳定,没有资格轻视

任何一个对手。

巧合的是,本轮比赛北区前5名

球队都在客场作战,如果出现冷门,

积分榜形势就会产生变化。在冲甲的关

键阶段,沈阳城市队必须打起十二分

的精神,6日的比赛,要确保3分到手。